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 Notas Explicativas 
 

 1. CONTEXTO OPERACIONAL 
 
 GNC REVESTIMENTOS INDUSTRIAIS LTDA, cadastrada no CNPJ n° 43.943.4 88/0001-01, trata -se de uma empresa SOCIEDADE LIMITADA,  
 constituída em 20/10/2021, tributada pelo Simples Nacional, com ra mo de atividade de SERVIÇOS DE APLICAÇÃO DE REVESTIMENTOS E DE  
 RESINAS EM INTERIORES. Com sede na RUA EDWINO KLASSEN, n° 133, Bai rro SANTO ANTÔNIO, cidade de Pinhalzinho estado de Santa  
 Catarina. 
 
 2. POLÍTICA ADOTADA E BASE DE PREPARAÇÃO 
 
 As demonstrações contábeis encerradas em 31 de Dezembro de 2023, a qui compreendidas: Balanço Patrimonial, Demonstração do Resultado  
 (DR), Demonstração de lucros ou prejuízos acumulados (DMPL) e Demo nstração de Fluxo de Caixa (DFC), foram elaborados a partir das diretrizes  
 contábeis e dos preceitos da legislação comercial, Lei 10.406/2002 e demais legislações aplicáveis aos princípios contábeis.  
 A Demonstração do Resultado Abrangente (DRA) foi suprimida conform e facultada pela Resolução 1255/2009, e seu conteúdo está apresent ado  
 na Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido (DMPL). 
 O resultado é apurado de acordo com o regime de competência, que e stabelece que as receitas e despesas devem ser incluídas na apuraç ão dos  
 resultados dos períodos em que ocorrerem, sempre simultaneamente q uando se correlacionarem, independentemente de recebimento ou  
 pagamento. 
 As principais práticas contábeis na elaboração das demonstrações c ontábeis levam em conta as características qualitativas e quantita tivas  
 conforme determina a NBC TG 1000: Compreensibilidade, Competência,  Relevância, Materialidade, Confiabilidade, Primazia da Essência s obre a  
 forma, Prudência, Integralidade, Comparabilidade e Tempestividade,  estando assim alinhadas com normas internacionais de contabilidad e  
 emitidas pelo International Accounting Standards Board (IASB) adeq uadas pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC) e aprovadas p elo  
 Conselho Federal de Contabilidade para pequenas e médias empresas. 
 Os administradores da empresa optaram pela contratação de contabil idade terceirizada, a qual se encontra perfeitamente atinada à leg islação  
 profissional, e estando assim, regulamentada pelo Conselho Federal  de Contabilidade no que tange a questão ética e profissional e ai nda  
 conforme previsto em cláusulas contratuais. Assim, a administração  da empresa, declara que tomou ciência do conteúdo do aludido cont rato em  
 todos os seus termos e assim, as presentes demonstrações refletem  e espelham a realidade da empresa em todos os seus termos. Os resu ltados  
 produzidos são frutos do documental remetido para contabilização p ela administração da empresa, respondendo esta, pela veracidade,  
 integralidade e procedência. A administração encontra -se ciente de toda a legislação aqui aplicável, especialmente no to cante a Lei 11.101/2005  
 que informa o contribuinte das suas responsabilidades quanto às do cumentações e procedimentos. A responsabilidade profissional do co ntabilista  
 que referenda estas demonstrações contábeis está limitada os fatos  contábeis efetivamente notificados pela administração da empresa  a este  
 profissional. 
 

 
 3. MOEDA FUNCIONAL E DE APRESENTAÇÃO 
 
 As demonstrações contábeis estão apresentadas em REAIS, que é a mo eda funcional da empresa, Assim os ativos, os passivos e os result ados  
 apresentados nas demonstrações contábeis mesmo quando contratados  em moeda estrangeira são ajustados às diretrizes contábeis vigente s no  
 Brasil e convertidos para reais, de acordo com as taxas de câmbio  da moeda local. Os eventuais ganhos e perdas resultantes do proces so de  
 conversão são transferidos para o resultado do período atendendo ao regime de competência. 
 
 4. TESTE DE RECUPERABILIDADE PARA ATIVOS (IMPAIRMENT) 
 (Quando se faz o Impairment) 
 
 Atendendo ao conteúdo da NBC TG 1000, editada pelo Conselho Federa l de Contabilidade através da Resolução 1255/2009, a administração  da  
 empresa, fez a análise sobre a recuperabilidade dos ativos submeti dos a tal resolução levando em conta os principais indicadores de  
 desvalorização, tais como: uma redução sensível, além do esperado,  no valor de mercado do ativo; o valor contábil do ativo líquido é  maior que o  
 valor justo estimado; obsolescência ou dano físico de ativo; mudan ças significativas que afetam o ativo; informações internas (empre sa) que  
 espelhem desempenho econômico pior que o esperado. Após está submi ssão à administração chegou à conclusão de que todos os ativos se  
 encontram a valor recuperável através da Venda ou do Uso, dispensa ndo assim a realização dos testes efetivos de Impairment uma vez q ue não  
 existia indicação relevante de não recuperabilidade.  
 
 5. PROVISÕES, ATIVOS E PASSIVOS CONTINGENTES E OBRIGAÇÕES LEGAIS - FISCAIS E PREVIDENCIÁRIAS.  
 
 Os ativos considerados contingentes não foram reconhecidos conform e previsto na NBC TG 1000 expedida pelo Conselho Federal de  
 Contabilidade. 
 As provisões quando constituídas encontram -se fortemente alicerçadas nas opiniões dos assessores jurídicos ou  advogados, levando em conta a  
 natureza das ações, a similaridade com processos anteriores, a com plexidade e o posicionamento de Tribunais. Assim, a administração  considera  
 que tais provisões são suficientes para atender as perdas decorrentes dos respectivos processos. Mesmo que algum passivo esteja sendo discutido  
 judicialmente, tal obrigação, é mantida até o ganho definitivo quando não couberem mais recursos ou quando da sua prescrição.   
 
 6. AJUSTE A VALOR PRESENTE 
 
 O Ajuste que a Valor Presente tem por objetivo demonstrar o valor  presente de um fluxo de caixa, o qual se encontra determinado para  as  
 operações de longo prazo, tanto para os ativos e quanto para os passivos.  
 A administração da empresa deixa de realizar o ajuste a valor presente.  
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 7. DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE 
 
 A empresa declara expressamente que a elaboração e a apresentação  das demonstrações contábeis estão em conformidade com o NBC TG 100 0  
 - Contabilidade para pequenas e médias empresas, expedida pelo Cons elho Federal de Contabilidade através da Resolução 1.255/2009. A  
 administração da empresa também procedeu ao exame conceitual e con cluiu que a empresa não possui prestação pública de contas e assim 
 encontra-se apta a exercer a faculdade pela aplicação do previsto na Contabilidade para pequenas e médias empresas. 
 
 8. DETERMINAÇÃO DO RESULTADO  
 
 O resultado foi apurado 31 de Dezembro de 2023 e está em obediênci a ao regime de competência. As Demonstrações Contábeis foram  
 elaboradas e apresentadas em conformidade com a legislação societá ria, conforme a Lei n. 10.406/2002 e demais legislações aplicáveis , os  
 pronunciamentos técnicos, orientações e interpretações emitidas pe lo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC), pelas normas brasile iras de  
 contabilidade expedidas pelo Conselho Federal de Contabilidade, especialmente NBC TG 1000. 
 
 9. ATIVOS CIRCULANTES 
 
 A classificação das contas é realizada com base no que determinada  o Pronunciamento Técnico PME  - Pequenas e Médias Empresas, sendo  
 classificados como circulantes quando: a) espera realizar o ativo,  ou pretender vendê -lo ou consumi -lo durante o ciclo operacional normal da  
 entidade; b) o ativo for mantido essencialmente com a finalidade d e negociação; c) espera realizar o ativo no período de até doze me ses da data  
 das demonstrações contábeis; ou o ativo for caixa ou equivalente de caixa. (NBC TG 1000, item 4.5). 
 
 10. ESTOQUES 
 
 Os estoques são avaliados no reconhecimento inicial pelo custo his tórico, onde que todos os gastos necessários até o momento da disp onibilidade  
 para venda sendo considerados como custos, exceto os tributos recu peráveis. Os descontos comerciais, abatimentos e outros itens seme lhantes  
 são deduzidos do custo de aquisição. Os juros incorridos pela aqui sição dos estoques são considerados como despesas financeiras e, portanto não  
 são incluídos nos custos de aquisição. 
 Ao final do período foi realizada a análise de recuperabilidade do s estoques, e de acordo com a experiência da administração da soci edade foram  
 considerados recuperáveis pela venda, menos despesas para completa r e vender conforme os requisitos previstos na NBC TG 1000 e estão  assim  
 representados: 
 
 ANO DE 2023 
 Mercadorias para revenda: 0,00 
 Produtos Acabados: 0,00 
 
 11. ATIVOS NÃO CIRCULANTES  
 
 A classificação das contas é realizada com base no que determina o  Pronunciamento Técnico PME  - Pequenas e Médias Empresa, sendo  
 classificados como não circulantes todos aqueles fatos contábeis que não se classificam como sendo circulantes. Os itens classificados neste grupo  
 foram avaliados pela administração quanto a sua recuperabilidade e  foram considerados que estão registrados pelos valores recuperáve is pela  
 venda ou pelo uso.  
 
 Imobilizado: Avaliado inicialmente ao custo histórico, sendo consi derados como custo todos os valores necessários para que o imobili zado  
 estivesse à disposição da administração. As alíquotas de depreciaç ão estão fundamentadas no tempo de utilização dos referidos bens e 
 considerando o valor residual para fins de cálculo dentro do métod o linear, tudo em conformidade com a Resolução 1255/2009 que insti tuiu o  
 Pronunciamento Técnico PME - Contabilidade para Pequenas e Médias Empresas. 
 
 PASSIVO CIRCULANTE  
 
 A classificação das contas é realizada com base no que determina o  Pronunciamento Técnico PME  - Pequenas e Médias Empresas, sendo  
 classificados como circulantes quando: a) espera liquidar o passiv o durante o ciclo operacional normal da entidade; b) o passivo for  mantido  
 essencialmente para finalidade de negociação; c) o passivo for exi gível no período de até doze meses após a data das demonstrações c ontábeis;  
 ou a entidade não tiver direito incondicional de diferir a liquida ção do passivo durante pelo menos doze meses após a data de divulg ação. (NBC  
 TG 1000, item 4.7). 
 
 12. PATRIMÔNIO LÍQUIDO  
 
 O Patrimônio Líquido é o valor residual dos ativos reconhecidos menos os passivos reconhecidos.  
 
 13. PATRIMÔNIO LÍQUIDO  
 
 As políticas contábeis são princípios específicos, bases, convençõ es, regras e práticas, os quais são aplicados para elaboração e ap resentação das  
 demonstrações contábeis.  
 Ao pensar em política contábil o contabilista precisa ter em mente os principais critérios de ação dentro da seguinte ordem crescente:  
 a) Exigências e orientações de Pronunciamento contábil;  
 b) Definições de critérios de reconhecimento, conceitos de mensuração e princípios contábeis.  
 Sempre que a entidade por qualquer motivo tiver que mudar uma prát ica contábil, esta somente deverá ser efetivamente realizada se ta l fato for  
 uma exigência de algum Pronunciamento Contábil, ou que resulte em  informações mais relevantes e confiáveis e que possa assim melhor  
 representar a posição patrimonial, financeira, de desempenho e ainda dos fluxos de caixa da entidade. 
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